

Студенты Политеха — победители и призёры региональных предметных студенческих олимпиад

Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга подвёл итоги региональных предметных студенческих олимпиад высших учебных заведений города. Олимпиады проводятся для развития научной деятельности молодёжи. Итоги подводились по 21 олимпиаде в личном и командном первенствах. В университете «ЛЭТИ» состоялась торжественная церемония награждения. Вузы-организаторы олимпиад вручили победителям и призёрам памятные дипломы и подарки.



Политехнический университет был организатором двух предметных олимпиад — по робототехнике и менеджменту. Олимпиада по робототехнике [проводится в университете с 2008 года](#), организатором выступает Высшая школа автоматизации и робототехники ИММиТ. Олимпиада по менеджменту [проводилась в этом году второй раз](#). После успешного пилотного запуска олимпиады в прошлом году решением Научного совета КНВШ она была включена в постоянный перечень региональных предметных олимпиад города. Организатором проведения олимпиады выступает Высшая школа производственного менеджмента ИПМЭиТ.

От Политехнического университета в награждении приняли участие проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности Максим Пашоликов, советник ректора Владимир Глухов и руководитель Дирекции основных образовательных программ Надежда Гращенко.

Студенты СПбПУ успешно выступили в нескольких региональных студенческих олимпиадах.

Региональная олимпиада по инженерной и компьютерной графике:

- второе место в личном первенстве — студент Высшей школы автоматизации и робототехники Айдар Ибрагимов;
- третье место в командном зачёте — студенты Высшей школы автоматизации и робототехники Айдар Ибрагимов, Илья Острягин, Роман Иvasишин и студент Высшей школы транспорта Арсений Белашев.



Региональная олимпиада по математике:

- первое место в личном первенстве — студент Высшей школы прикладной физики и космических технологий Егор Григорьев;
- второе место в командном зачёте — студент Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики Артемий Гольдберг, студент Высшей школы технологий искусственного

интеллекта Даниил Середа и студент Высшей школы прикладной физики и космических технологий Егор Григорьев.

Региональная олимпиада по физике:

- второе место в личном первенстве — студент Высшей школы фундаментальных физических исследований Александр Евланов;
- третье место в командном зачёте — студенты Высшей школы фундаментальных физических исследований Александр Евланов, Владимир Денисов, Дмитрий Кулев, Георгий Латышев и студент Высшей школы теоретической механики и математической физики Артём Ушаков.



вланов Александр Сергеевич,
шаков Артём Вячеславович,
енисов Владимир Алексеевич,
улов Дмитрий Олегович,
атышев Георгий Филиппович

и другие участники олимпиады



Региональная олимпиада по радиотехнике:

- второе место в личном первенстве — студент Высшей школы прикладной физики и космических технологий Максим Артемьев;
- третье место в личном первенстве — студент Высшей школы прикладной физики и космических технологий Андрей Васильев;
- второе место в командном зачёте — студенты Высшей школы прикладной физики и космических технологий Максим Артемьев, Андрей Васильев, Дмитрий Косов, Артём Тихонравов, София Белькова, Алексей Иванов.

- Васильев Андрей Сергеевич,
- Косов Дмитрий Николаевич,
- Тихонравов Артём Алексеевич,
- Белькова София Вадимовна
- Иванов Алексей Александрович



Региональная олимпиада по робототехнике:

- первое место в личном первенстве — студент Высшей школы автоматизации и робототехники Егор Мешков;
- третье место в личном первенстве — студентка Высшей школы автоматизации и робототехники Елизавета Скорнякова;
- второе место в командном зачёте — студенты Высшей школы автоматизации и робототехники Александр Тимофеев, Артём Табунщик, Вадим Берко, Анатолий Моисеенко, Михаил Орлов.



Региональная олимпиада по теоретическим основам электротехники:

- третье место в личном первенстве — студентка Высшей школы электроэнергетических систем Полина Елькина;
- второе место в командном зачёте — Наталия Воеводина, Полина Елькина, Алексей Каймонов, Марина Калинович, Матвей Мухорин, Егор Овчинников, Степан Сапунов, Ирина Соколова, Сергей Степанов, Александр Татаринцев.

Региональная олимпиада по биомедицинской инженерии:

- второе место в личном первенстве — студентка Высшей школы биомедицинских систем и технологий Мария Севастьянова.

Региональная олимпиада по менеджменту:

- второе место в личном первенстве — студентка Высшей школы производственного менеджмента Елизавета Скородумова;
- второе место в командном зачёте — студенты Высшей школы производственного менеджмента Елизавета Скородумова, Максим Константинов, Роман Тимофеев, Никита Котовский, Михаил Демишин.





Региональная олимпиада по управлению качеством:

- два третьих места в личном первенстве — студенты Высшей школы сервиса и торговли Кирилл Сахаров и Фёдор Котин;
- второе место в командном зачёте — студенты Высшей школы сервиса и торговли Кирилл Сахаров и Фёдор Котин и студентка Высшей школы производственного менеджмента Полина Антонюк.

Региональная олимпиада по финансам и кредиту:

- два третьих места в личном первенстве — студенты Высшей инженерно-экономической школы Георгий Гунбин и Елизавета Егорова;
- второе место в командном зачёте — студенты Высшей инженерно-экономической школы Георгий Гунбин, Елизавета Егорова и Екатерина Авраменко.

Региональная олимпиада по социологии науки и техники:

- третье место в командном зачёте — студентки Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Софья Мурсалимова, Екатерина Карпова, Софья Рябинина, Вероника Фирюлина и Дарья Гунина.



Студенты Политеха стабильно показывают высокие результаты на городских предметных олимпиадах. Традиция побеждать продолжается: в этом году университет завоевал 24 призовых места в 11 интеллектуальных состязаниях. Особую роль вуза подчеркивает то, что Политех выступает организатором двух крупнейших городских олимпиад, которые ежегодно привлекают множество участников из разных вузов, — прокомментировала результаты участия студентов проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

Фото: пресс-служба СПбГЭТУ «ЛЭТИ»

Дата публикации: 2025.12.12

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)